
1 
 

Kedves Kolléga! 

Az Élettani Intézet nevében szeretném felhívni figyelmét az Fogorvosi Élettan I. kurzus 
legfontosabb szabályaira  

Az előadásokon, szemináriumokon és gyakorlatokon történő megjelenés kötelező.  A félévi aláírás 
megtagadható azon hallgatók esetében, akiknek több mint három szemináriumi, és/vagy több 
mint két gyakorlati hiányzása van. A szemináriumi hiányzás pótlására nincs mód. A 
mulasztott gyakorlatokat kötelező bepótolni, de a gyakorlatok pótlásával nem csökken a 
hiányzások száma! A gyakorlatok teljesítését a munkafüzet megfelelő feladatlapjainak kitöltése, és 
a gyakorlatvezető által történt aláírása igazolja. Az index aláírásának egyik fontos feltétele a 
teljes gyakorlati program teljesítése, ennek hiányában az indexaláírás megtagadható.  

A hallgatóknak a gyakorlatokat és a szemináriumokat azzal a csoporttal kell látogatniuk, 
amelyhez a Tanulmányi Osztály beosztása szerint hivatalosan tartoznak. A szemináriumok és/vagy 
a gyakorlatok megkezdése előtt az oktatók kérhetik a személyazonosság igazolását, ami 
valamilyen fényképet is tartalmazó dokumentum segítségével történhet.  

A gyakorlatok pótlására az ismétlőgyakorlatok keretében kerülhet sor. Amennyiben ez 
valamilyen kivételes ok miatt nem lehetséges, akkor kizárólag a saját gyakorlatvezető engedélyével, 
a pótlás egy másik csoporttal is lehetséges. A saját gyakorlatvezető engedélye nélkül a hallgató 
nem vehet részt más csoportok gyakorlatán! 

Az előadásokról történő három vagy annál több hiányzás esetén a félévi vizsga nem váltható ki a 
teszteredmények átlagával.  

A hallgatóság felkészültségét szemeszterenként 3 alkalommal, tesztek alkalmazásával, írásban 
ellenőrizzük. A teszteken a megjelenés kötelező, annak megkezdése előtt a személyazonosságot 
ellenőrizzük. A 14. hét során arra is mód nyílik majd, hogy a hallgatók az egyik (és csak az egyik) 
teszt anyagából javító tesztet írjanak. Fontos azonban megjegyezni, hogy az átlagteljesítmény 
meghatározásánál mindig a pótteszt eredményét vesszük figyelembe - még akkor is, ha az 
rosszabb, mint a javítani kívánt eredmény! 

A gyakorlati anyag sikeres elsajátítását az első félév végén megtartott zárógyakorlat során 
ellenőrizzük gyakorlati beszámoló formájában, amelynek eredménye (+) vagy  (-) lehet. Elvárjuk a 
megjelölt gyakorlat önálló kivitelezését, a kapcsolatos elméleti alapok ismeretét és a megfelelően 
kitöltött Gyakorlati Munkafüzet felmutatását. A sikertelen gyakorlati beszámoló A sikertelen 
gyakorlati beszámoló ismétlésére NINCS mód! Ha a zárógyakorlat végső eredménye (-), ez esetben 
a kollokvium során, a hallgatónak a gyakorlatokat érintő kérdésekre is válaszolnia kell. 

Az első szemeszter végi kollokvium szóbeli vizsga formájában történik. A kollokvium felöleli a 
féléves élettant, beleértve valamennyi előadás, szeminárium és gyakorlat anyagát. Ha a 
zárógyakorlat végső eredménye (-), a kollokvium során, külön, a gyakorlatokat érintő kérdésekre is 
válaszolnia kell a hallgatónak. A kollokviumi tételsor megtalálható az intézeti honlapon 
(http://phys.med.unideb.hu).  
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A kollokvium alól felmentést kapnak azok a hallgatók,  
― akiknél az első félév során írt beszámolók átlagos eredménye elérte az elégséges  
     szintet (60%),  
― és a félévi zárógyakorlatot sikeresen teljesítették  
― és kevesebb mint három előadás-hiányzásuk van  
― és az Élettani Intézet a félév aláírását nem tagadta meg.  
 
Amennyiben a fenti kritériumok teljesülnek, akkor a beszámolók átlageredményét tekintjük 
kollokviumi jegynek, az értékelés az alábbi skála szerint történik:  
  0 – 59 %:   elégtelen (1)  
60 – 69 %:   elégséges (2)  
70 – 79 %:   közepes (3)  
80 – 89 %:   jó (4)  
90 – 100 %: jeles (5) 
 
Ha a hallgató nem fogadja el a megajánlott jegyet, akkor a félévi vizsgaidőszakban vizsgát kell 
tennie szóbeli kollokvium formájában. 
 

A második félév végén kerül sor a szigorlatra, mely felöleli az egész éves élettant, beleértve az 
előadások, szemináriumok és gyakorlatok anyagát. A vizsga írásbeli és szóbeli részből áll, ahol az 
írásbeli rész eredményéhez az évközi teljesítmény alapján az alábbi kedvezményeket ajánljuk fel: 
1. Amennyiben a 2018/2019-es tanév hat évközi tesztjének az átlaga átlaga eléri vagy 
meghaladja a 80%-ot (a pótteszt megírása esetén természetesen annak az eredménye számít az átlag 
kialakításánál), akkor eltekintünk a vizsga írásbeli részétől, és csak a szóbeli vizsgát kell letennie. 
2. Ha a 2018/2019-es tanév hat évközi tesztjének az átlaga nem éri el a 80%-ot, de az 70% 
vagy annál nagyobb, akkor 10 bonus pontot adunk a szigorlat írásbeli eredményéhez. Ha ez az 
évközi átlag 60% vagy annál nagyobb (de 70%-nál kisebb), akkor 5 bonus pont kapható. Ha az 
írásbeli eredménye (a bonus ponttal együtt számítva) nem éri el a 60%-ot, a szóbeli rész nem 
kezdhető meg és a vizsga eredménytelennek minősül. 
 
 
Az Fogorvosi Élettan I. tárgy ismétlésére kötelezett hallgatóknak kötelező megjelenni az Élettan 
előadásokon, szemináriumokon és a gyakorlatokon! A gyakorlatok látogatása alól az Élettani 
Intézet felmentést adhat abban az esetben, ha a hallgató az előző tanévben sikeres 
zárógyakorlatot tett. A felmentés kizárólag akkor lép életbe, ha az Élettani Intézet meggyőződött 
a sikeres zárógyakorlat meglétéről és a gyakorlati névsorban a hallgató neve mellett szerepel a 
felmentés. 

Az Fogorvosi Élettan szigorlatot még nem teljesítő, de érvényes Fogorvosi Élettan I. jeggyel 
rendelkező hallgatók kérvényezhetik az első féléves teszteken való részvétel engedélyezését (az 
első féléves tesztek teljesítése nélkül az év végén nem tarthatnak igényt a megajánlott 
kedvezményekre). A kérvényt az Intézetvezetőhöz kell címezni, és a tanulmányi felelőshöz kell 
eljuttatni. A kérvények beérkezésének határideje 2018. szeptember 21. Döntés a beérkezett 
kérelmek számának függvényében várható. 

Debrecen, 2018. szeptember 5. 
 
Dr. Magyar János 
tanulmányi felelős 


